

В ИСМИ состоялась встреча с президентом Австрийского института европейской политики и безопасности



22 октября в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) состоялась встреча с Президентом Австрийского института европейской политики и безопасности Вернером Фасслабеном, прибывшим в Узбекистан в качестве международного наблюдателя за президентскими выборами.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями по актуальным вопросам международной и региональной повестки дня. Гость был также подробно проинформирован об осуществляемых реформах в нашей стране, ходе предвыборной кампании, приоритетах внешней политики, в частности проводимой работе по укреплению добрососедства, обеспечению стабильности и устойчивого развития в Центральной Азии.



Вернер Фасслабенд высоко оценил кардинальные изменения в Узбекистане в плане взаимодействия власти с народом. Особо подчеркивалось, что принципиально новая политическая культура, основанная на открытости и готовности обсуждать с гражданским обществом существующие злободневные проблемы, имеет дальновидный характер.

На переговорах также затронута региональная политика Ташкента, которая, по оценкам эксперта, создала широкие возможности для установления тесных отношений с близлежащими странами. Она позволила не только установить добрососедские отношения, но и объединить усилия по решению общерегиональных проблем.

В этом ключе австрийский эксперт дал высокую оценку усилиям Узбекистана по политическому урегулированию и социально-экономическому развитию Афганистана. Он приветствовал прагматичный и конструктивный подход нашей страны, согласился, что первоочередной задачей на сегодняшний день должно стать содействие в преодолении гуманитарного кризиса и восстановлении экономики.

Отмечено, что европейские страны поддерживают глубоко продуманное и стратегически обоснованное видение Президента Шавката Мирзиёева в афганском направлении.

Его инициативы касательно восстановления экономики Афганистана путём реализации социальных, экономических и инфраструктурных проектов, демонстрируют благородные намерения и искренность дружественного отношения Узбекистана к этой соседней стране.

От редакции напомним, что Вернер Фасслабенд возглавлял министерство обороны Австрии (1990-2000 гг.). Сегодня он является главой Академического совета «Центра европейских исследований Вилферда Мартенса» в Брюсселе, а также президентом Венского университета и президентом Австрийско-словацкого и австрийско-иранского сообществ.